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аспірантів, студентів та здобувачів в області сучасних  інформаційних технологій. 

Розглянуто актуальні проблеми комп’ютерних наук, комп’ютерної інженерії, 

прикладної математики й інженерії програмного забезпечення, приведено ряд робіт 

по впровадженню інформаційних технологій у виробництво та управління. 

Висвітлено перспективні розробки сучасних систем пошуку, обробки й захисту 

інформації, медійних та комунікаційних системи. 
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ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ У СОЦ-МЕДІА: PR, РЕКЛАМА, 

ЛІДОГЕНЕРАЦІЯ 

 
Актуальність теми обумовлена як розвитком маркетингових технологій, які 

перетворюються на дієвий засіб формування образу продуктів у потенційних клієнтів, так і 

зростанням ролі інформаційних систем, оптимізації та автоматизації процесів в індустрії.  

 

The topic's relevance is due to the development of marketing technologies, which are 

becoming an effective means of shaping the image of products to potential customers, and the 

growing role of information systems, optimization, and automation of processes in the industry. 

 

Багато змін, які відбулись за останнє десятиліття, потребують іншої 

практики маркетингу й бізнесу загалом. У компаній з’явились нові можливості, 

здатні змінити їх підхід до здійснення маркетингової діяльності. Компаніям 

потрібен свіжий погляд на те, як працювати і як конкурувати у новому 

маркетинговому середовищі.  

Якщо звернути увагу на те, що є різні концепції, які може використовувати 

організація, такі як: виробнича, товарна, збутова, маркетингова, то маркетологи 

двадцять першого століття усвідомлюють потребу у всеосяжному, системному 

підході, не обмеженому традиційним застосуванням маркетингової концепції. І 

саме концепція цілісного ґрунтується на плануванні, розробленні та впровадженні 

маркетингових програм, процесів і заходів з урахуванням їх широти і 

взаємозалежності. 

Метою роботи є розробка підходу до оптимізації діяльності маркетингових 

кампаній в соціальних мережах. Розуміючи важливість та значущість процесу 

поширення контенту в соцмережах на сучасному етапі, найбільші продуктові 

агенції світу мають свої акаунти в інтернет-сервісах Facebook, Twitter та LinkedIn.  

На сучасному етапі соцмережі є ресурсом впливу на індивідуума, але також 

і інформація, що надходить від індивідуума в соцмережі, може стати важливим 

матеріалом для сервісних та продуктових компаній.  

Таким чином, на світовій арені соціальні мережі можуть виступати не лише 

як засоби розміщення та розповсюдження інформації, а й бути механізмом 

інформаційного впливу на суспільну свідомість, настрій людей та оцінку продуктів 

та сервісів. 

Популярність соціальних мереж з кожним роком збільшується, і активність 

стає дедалі більше. Адже люди реєструються та стають активними користувачами. 
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На таких сайтах, як Фейсбук, Лінкедін є різні способи обміну інформацією. 

Наприклад, розміщення реклами, інмейли, особисте листування, участь у форумах 

та обговорення в них, коментування, знайомство з учасниками тієї чи іншої 

спільноти, підтримка контакту, можливість розповсюдити інформацію через репост. 

 Соціальні мережі виконують такі функції маркетингу: 

 інформаційна – ця функція передбачає те, що люди, спілкуючись у соц. мережах 

обмінюються інформацією, яка може відноситися до продуктів та сервісів 

компанії, (наприклад, особисті враження та огляди, фотографії, відгуки), так і до 

елементів пізнавального, новинного та навчального характеру. 

 комунікаційна – суть цієї функції у тому, що люди взаємодіють один з одним 

через соціальні мережі і навіть встановлюють між собою бізнес згоди. Це 

можуть бути і дружні, і ділові, і професійні, і особисті стосунки. 

 ідентифікаційна – усі ми знаємо, що у кожній соціальній мережі є можливість 

варіювати своє відображення продукту чи сервісу. За бажанням компанія може 

виступати як звичайний дистрибютор або дружній до користувача представник. 

Таким чином, ми можемо зробити висновок про те, що соціальні мережі 

відіграють велику роль у соціальній сфері життя, формують нові структури 

взаємодій. Можна навіть сказати, що вони утворили новий соціальний інститут. 

Розвитку соціальних мереж сприяє взаємодія соціального середовища та освіти. 

Якщо ми трохи звернемося до історії, то зрозуміємо, що той же Twitter або Facebook 

спочатку створювалися для певного прошарку людей, але вже сьогодні вони 

перетворилися на величезне світове інформаційне павутиння, яке охоплює людей по 

всій планеті та створює можливості для маркетингової діяльності різних компаній. 
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